

# 高速交警3天接到150多起爆胎报警

警方提醒：出车时多检查，将胎压调低10%，连续行驶2小时就休息

□记者 王思勤  
通讯员 郑超雷 周永岗

宁波最近持续高温天气，高速公路上车辆爆胎抛锚的事故比往常增加了不少。据高速交警宁波支队统计，7月26日，高速指挥中心接到车辆爆胎抛锚的求助共58起，27日有50起，昨天从上午8点到下午5点，已有40起车辆爆胎抛锚的报警，而大多数的求助都是发生在白天烈日高照的时段。



皮卡车的轮胎皮都掉了下来。通讯员供图

## 交警巡逻半天就遇到3起车辆爆胎

前天白天，高速交警二大队的郑警官在沈海高速宁波段巡逻，遇上了几起因高温爆胎抛锚的车辆。

上午9点50分，郑警官巡逻至沈海高速往上海方向慈溪收费站附近，发现前方应急车道上停着一辆宝马轿车。询问驾驶员吴某后得知，原来是车辆的右后轮爆胎了。由于距收费站出口较近，郑警官在后面做好示警措施的同时，也帮驾驶员将车辆安全转移到了收费站出口后再行后续处

置。

11点多，郑警官巡逻至沈海高速往宁波方向掌起收费站不到500米处，发现第三车道和应急车道上有很多轮胎皮碎片，前方100米的第一车道上，还躺着一个破损的轮胎。郑警官第一时间将破损轮胎拖到了应急车道上，才避免了后方车辆与之发生碰撞。

下午3点40分，郑警官接到指挥中心发布的警情，称沈海高速往宁波方向1470公里处（距宁波北收费站4公里处），有辆皮卡车撞了中央

护栏。高速救援立即展开，第一时间将事故车辆拖到了宁波北收费站出口接受处理。

通过询问皮卡车驾驶员刘某，郑警官得知，原来该车并不是碰撞中央护栏发生事故，而是车辆右前轮发生了爆胎，导致车辆突然失控。所幸刘某在事发时握紧了方向盘，车子才没有因失控引发更为严重的后果。郑警官在查看了车辆轮胎后发现，右前轮并未完全炸裂，而是表面积了一层皮，而轮胎皮脱落的过程中还把车灯线刮断了。

## 上高速前请检查车辆轮胎

昨天下午，记者从高速交警指挥中心了解到，7月26日一天，指挥中心接到车辆爆胎抛锚求助58起，27日有50起，昨天从上午8点到下午5点，已有40起爆胎抛锚的报警。

针对高温天多发的车辆爆胎抛锚事故，高速交警也有一些提醒和建议：首先，驾驶员上高速公路前要认真检查车辆轮胎，而所有轮胎都应在其使用寿命范围内使用（轿车轮胎的使用寿命在

2-3年或者行驶6万公里左右），超过使用寿命或已经严重磨损的轮胎应及时更换；

其次，要注意轮胎胎压，可将胎压调低10%左右。夏季路面温度高，胎压很容易上升，一旦胎压过高，很容易加速轮胎磨损，从而引起爆胎；

再次，高速行车应尽量避免急刹车和急加速，连续行驶2个小时后要进高速公路服务区停车休息，让轮胎自然降温再上路行驶。需特别

提醒的是，对车胎降温，千万不能用水浇泼，否则会因冷热强烈变化而影响车胎寿命。

此外，如果车辆突然发生爆胎，驾驶员千万不要猛踩刹车或是拉手刹，务必保持冷静，要双手紧握方向盘，尽力控制不让方向盘自行转动，让汽车沿原方向直线行驶。在控制住方向后，可让车辆慢慢滑行至路肩或应急车道，待车辆停稳后在后方设置警告标志并第一时间报警。

## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

### 第71号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准，同意中国人寿保险股份有限公司宁波市城区第二支公司洪塘营销服务部变更营业场所，现予以公告。

**机构名称：**中国人寿保险股份有限公司宁波市城区第二支公司洪塘营销服务部

**机构编码：**000005330205001

**机构住所：**宁波市江北区宁沁路528号

**经营区域：**宁波市

**成立日期：**2003年6月30日

**颁发许可证日期：**2016年6月28日

**许可证流水号：**0092347

**机构负责人：**顾炳

**联系电话：**81850469

**客户服务电话：**95519

**邮政编码：**315033

**业务范围：**一、对营销员开展培训及日常管理；二、收取营销员代收的保险费、投保单等单证；三、分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证；四、接受客户的咨询、投诉。

## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

### 第75号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准，同意史带财产保险股份有限公司宁波分公司变更营业场所，现予以公告。

**机构名称：**史带财产保险股份有限公司宁波分公司

**机构编码：**000023330200

**机构住所：**宁波市东部新城河清北路369号（新府银座）603室

**经营区域：**宁波市

**成立日期：**2000年8月8日

**颁发许可证日期：**2016年7月7日

**许可证流水号：**0092354

**机构负责人：**宁张琦

**联系电话：**87011016

**客户服务电话：**95507

**邮政编码：**315000

**业务范围：**经营企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车保险、信用保险（出口信用险除外）、经中国保监会批准的其他财产保险业务；短期健康保险、意外伤害保险业务。

《24岁小伙患上“热射病”陷入昏迷》后续

## 小常遗憾离世 没来得及等到家人

医生：发烧也是中暑的前期症状，不要随便以为是感冒

□记者 孔玲

昨天，本报报道了“热射病”患者小常生命垂危的消息，引起市民关注。昨天凌晨1点左右，小常还是不幸离世了。从山西紧急赶来的小常家人，遗憾未能见到他最后一面。

## 七天分离却成永世诀别

前天下午1点多，山西小伙小常因“热射病”晕倒，被120救护车送到了慈溪人民医院。医院为小常打开绿色通道，尽全力进行抢救。但昨天凌晨1点左右，小常还是因重症不治离世。这一天，距他来到宁波才过去7天。

昨日凌晨3点多，小常的家人辗转千里赶到慈溪。小常妻子小郭悲痛万分，她告诉记者，接到医院打来的电话，就预感情况不对。因为买不到当天车票，便和家人从郑州坐飞机到了上海，再打车直奔慈溪人民医院。

“我最后悔的是，前天上午10点之后，就没有再打电话，以为他平安上车了。”说到夫妻最后的通话，小郭泣不成声。前天上午9点多，小常给妻子去了电话，告知自己将乘坐下午1点多的火车回家。10点的时候，小常告知妻子，自己正去慈溪客运汽车站，打算转车再去宁波火车站。然而，这次通话之后，无论小郭怎么拨打小常的手机，始终都是无人接听。

## 小常很孝顺经常乐于助人

“7月11日，小常为我过了一个难忘的生日，还买了大熊玩具。”在小郭的眼里，小常是一个体贴、孝顺而又乐于助人的人。虽然结婚还不到一年，但四年的恋爱时光，让小郭觉得这个男人值得依靠。每次出门坐车，只要看到有老年旅客或是行李多的，小常总会上前搭手帮忙。

“小常孝顺老人，比亲闺女照顾得还周到。”前年，小郭的父亲双腿静脉曲张动手术，15天的住院时间，小常没日没夜守在病床前，端茶喂药周到照顾。平时，小常很节俭，但只要为家人买东西，却从来很大方。

“他有一个愿望，就想多挣点钱，然后开一家属于自己的理发店。”说到这里，小郭哽咽难言。小常原是一名理发师，俩人因在同一家理发店而相识相知，去年11月结婚。婚后，两人曾去青岛和北京，想找一份合适的工作，但没有如愿。恰好慈溪有老乡和同学在此，小常便来到了这里。

## 医生说小常发病不是一天两天了

在慈溪樟树村，记者来到小常生前租住过的地方。在一户村民的房子里，一个10平方米不到的小房间，只有三张1米宽的床铺。吊扇扇着的是热风，感觉非常闷热。

“小常走了，生命这么脆弱，如同做梦一样。”杜帅感叹的同时，心里满是自责。连日来的高温天气，让小常的身体很不适应。刚来两天身体还好，后两天开始发烧，这些都是中暑的前期症状，但被当作感冒医治了。“一直在医院陪着小常，看着他生命慢慢地逝去，相约的愿望再也不能实现了！”杜帅的眼里，满是哀伤。

慈溪人民医院的主治医生叶医师说，小常发病不是一天两天了，之前的中暑症状没有得到重视，之后病情发展得很快，12个小时不到，就出现了各种并发症，特别是凝血功能尽失，导致内出血。“热射病”的症状首先是发高烧，这与高温天气有极大关系。“年轻人不要以为自己体质好，对于发烧和中暑的症状一定要引起足够重视。”叶医师提醒说。